
第３回学校評議員会 議事録

■開催日：平成 23 年 3 月 2 日（水）

■場所：あさひ鮨 一関店

■時間：11:30～12:50

■出席者

評議員

熊谷 宗子様、井上 博幸様、菅原 良男様、千葉 東様、千葉 裕様

学校

安彦 敏郎（校長）、浅沼 孝夫（副校長）、藤野 武英（事務長）、須藤 靖浩（総務課）

■協議・意見交換

○ 主宰者あいさつ（校長）

本日の卒業式ありがとう御座いました。

体育館耐震工事のため、学校外での式でしたが入学式は体育館で行う予定です。

前回の評議委員会でも話しがありましたが、関工祭は毎年開催で日程も決定しています。

例年ですと設備公開が中心であったが本年度から普通高校並に楽しく行う方向で生徒会中心に企

画しました。

同窓会主催の講演会を行いましたが来年度も実施したく日程の調整を行っています。

音楽の件は教科書やピアノ準備済み、窓の二重化も終了、教員の配置も行われる。

萩荘地区民生委員の会議の場で本校周辺道路整備の件で御礼を申し上げ区長から今後も協力して

頂ける話を頂きました。

本校の問題行動も激減しており本日の生徒の雰囲気を見ていただいてもわかる様に、だいぶ落ち

着きが出てきており、去る生徒も減っております。

他校に比べると資格取得を頑張らないといけないと感じており、来年度は資格取得も頑張らせた

いと考えています。

専攻科の設立に関しても現在県教委で検討中であります。

評議委員の皆様には一年間本当にありがとう御座いました。

○ 学校概況報告（副校長）

進路状況：3 月 1 日時点で進路未決者 3 名（就職 1 名、進学 2 名） 内定率 98%

出欠状況：欠席は前年度比で半減、遅刻早退も減少、皆勤者は 41%である

進級状況：

1年 150 名全員進級見込み

2年 成績不振により 2 名原級留置予定

3年 1 名卒業保留（現在補充中）、終了次第卒業予定

生徒指導：本年度は 3 件の問題行動あり、都度特別指導を行う。

昨年度 16 件 一昨年度 29 件であり激減している

資格状況：ジュニアマイスター ゴールド 11 名、シルバー21 名、昨年同等



学校評価アンケート結果

生徒：1 項目を除き昨年度比で上回っている傾向

保護者：昨年度比で下回っている項目は都度説明して対応していく

職員：昨年度比で下回っている項目は改善に努めていく

○ 協議・意見交換

（１） 卒業式の感想について

（２） 日ごろの学校運営について

（３） 地域に期待される高校について

熊谷 宗子様

（１） すごく立派な卒業式であり、新品の革靴が印象的だった。

これからの人生、変な方向に行かないように願っています。

（２） 先生が熱心に指導しているし、生徒も自信をもっていると感じた。

今後も生徒と先生が一体となって進めていただきたい。

（３） 地域の方が関工祭に来られる様になると良い。

井上 博幸様

（１） 適度な緊張感があり感動した式であった

（２） 学校評価アンケートに関して保護者は子供を通じて学校を評価しがちであるので、この質

問内容では保護者は答え難いのでは。

項目の見直しが必要ではないか。

アンケートデータから職員のモチベーションの高さが生徒に反映されて良い方向にいっ

ていることはすばらしいと感じた。

（３） リーフレットなどで学校の PR を幅広く行っているので良い。

時にはマスコミを利用したイメージアップをこまめにするのも良いと思う。

菅原 良男様

（１） ゆったりした環境の卒業式で良かった。

礼の仕方を間違った生徒もいたが、すぐやり直しをて間違ってもすぐその場で直すという

雰囲気が生徒にあるところに好感が持てた。

（２） 学校評価アンケートで生徒と保護者の意識違いは時期の影響もあるのでは。

結果としては良い方向に向かっていると言うことで、このまま気を緩めずに運営にあたっ

て欲しい。

千葉 東様

（１） 昨年の卒業式では卒業生も在校生も無駄話が見受けられたが、今年は全く無く、良い方向

に行っていると感じた。

（３） 関工祭が目玉であり、地域の方に来て貰うよう働きかけをして欲しい。



千葉 裕様

（１） すばらしい卒業式であった。教職員の日頃の積み重ねの結果が出たと感じた。

来賓席の直ぐ前まで卒業生が来るので表情が良く見えて良かった。

今回の環境が生徒の緊張感を高めた様に思う。

環境が人を育てる一つの手法になるのではないか。

（２） 何かをした時の評価の仕組みはあると思うが、より大げさに評価する事もあってよいので

はないか。例えば電気工事資格を持った生徒が高齢者宅の器具交換などを行う。すると感

謝の言葉を頂いたりするがこれが評価に値すると思う。御礼を言われると生徒の仕事に対

する意識も高まっていくのではないか。

各科の特徴を活かし、この様な事も検討してみては如何か

■校長先生より

今後ともご意見など宜しくお願い致します。


